

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 18 IULIE 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 54 din 12 iulie 2022. Înainte de prezentarea ordinii de zi și supunerii acesteia spre aprobare, doamna Caterina Tatov depune jurământul, aceasta fiind validată în funcția de consilier local prin încheierea civilă nr. 1461/2022 pronunțată de Judecătoria Sânnicolau Mare. Odată cu acest moment, doamna Tatov Caterina își poate exercita dreptul de vot. În urma acestui moment și ca urmare a demisiei din funcție a doamnei Nacov Adina-Liliana, cei 12 consilieri locali în funcție, alături de domnul primar și domnul secretar sunt prezenți la sedință. Domnul consilier Iantoc participă la sedință, prin intermediul mijloacelor de comunicare la distanță. De asemenea, tot prin această modalitate participă la sedință și doamna expert contabil Pop. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții. Președinte de sedință este domnul consilier Anton Karadjov.

Primul punct de pe ordinea de zi are ca și obiect constatarea vacantării unui post de consilier local, rezultată ca urmare a demisiei doamnei Nacov Adina-Liliana. Domnul primar multumește doamnei Nacov Adina pentru activitatea desfășurată în funcția de consilier local și îi urează succes în noua activitate. Toți cei 12 consilieri locali în funcția aprobă această.

Al doilea punct de pe ordinea de zi privește rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli. După prezentarea materialului de către domnul Karadjov, domnul primar motivează propunerea înaintată. Domnul consilier Mirciov intervine și susține că în principal este de acord cu propunerea de rectificare, dar că sumele alocate pentru proiectului grădiniței sunt exagerate. Doamna Cîrjan intervine și susține că această nevoie de suplimentare a sumelor este generată de ridicarea prețurilor la materiale. De asemenea pe marginea acestui subiect intervine și doamna Pop, care sublinează importanța acestei rectificări de buget și nevoia de a închide proiectele aflate în derulare. Domnul Bartic propune ca votul să fie exprimat pe capitole iar doamna Tatov propune amânarea pentru o sedință viitoare atunci când propunerea va fi împărțită pe capitole. Doamna Pop intervine și susține că, din punct de vedere tehnic, propunerea domnului Bartic nu este posibilă. În urma exprimării voturilor se consemnează următoarele rezultate: 6 voturi pentru, 4 voturi împotriva, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Iantoc și Mirciov și 2 abțineri, exprimate de către doamnele consilier Tatov și Tapanov. Proiectul de hotărâre propus nu întrunește numărul necesar de voturi pentru a fi aprobat.

Următoarele puncte de pe ordinea de zi, după prezentarea materialului de sedință, sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

La punctul cu nr. 5 pentru funcția de președinte de ședință, domnul Augustinov o propune pe doamna Cîrjan. Toți cei 12 consilieri locali prezenți votează în mod favorabil această propunere.

La Diverse, la propunerea domnului secretar, cu unanimitate de voturi Consiliul Local hotărâște ca doamna consilier Tatov Caterina, să facă parte din Comisia economică, buget — finanțe, agricultură, amenajarea teritoriului, protecția mediului și urbanism în locul domnului fost consilier local Topciov Petru.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară lucrările închise.

**Președinte de ședință
Anton KARADJOV**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**